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  است؟تر  هاي زير كوتاه زمان پيشبرد سفارش مشتري در كداميك از سيستم. 1

  ETO. د  ATO. ج  MTS. ب MTO. الف  

شوند تا از مزاياي تشابه آنها در  بندي مي هاي قطعات گروه ها يا خانواده رويكردي در توليد، كه در آن كليه قطعات در قالب زير مجموعه. 2

  :شود ناميده مي. . . . . . طراحي يا توليد استفاده شود، 

  تكنولوژي گروهي . د  ميتكسونو. ج  بندي طبقه. ب  كدگذاري. الف  

  . است. . . . . . و ميزان تمركز محصول  . . . . . . در توليد كارگاهي، درجة تقسيم فرآيند . 3

  پائين، بالا . د  بالا، پائين. ج  پائين، پائين. ب  بالا، بالا. الف  

عدد از  10ي ديگر و  ل مزبور را دو هفتهعدد از محصو 20دريافت نموده كه مطابق آن بايد  Hسفارشي براي تحويل محصول  Sشركت . 4

ي توليد اين  هفته باشد، برنامه 2عدد و زمان پيشبرد توليد آن  25اگر موجودي كنوني اين قطعه . ي ديگر تحول دهد آن را چهار هفته

  :دوم و چهارم چگونه خواهد بود؟ به ترتيب يها محصول در هفته

  صفر و ده عدد . د  صفر ده و. ج  پنج و صفر. ب  صفر و پنج عدد. الف  

  لاستيك را در كدام نوع انبار زير بايد نگهداري نمود؟. 5

  مخصوص. د  باز. ج  هانگار. ب  پوشيده . الف  

  رود؟ كار مي كدام روش كدگذاري كالا معمولاً براي انبارهاي با موجودي كم به. 6

  تلفيقي حرف و عدد. د MESC. ج  ديويي. ب  نيمونيك.الف  

  در حكم كداميك از اسناد زير است؟» رسيد انبار مستقيم« انبار،  هاي در سيستم. 7

  دريافت اماني . د  انتقال كالا بين انبارها. ج  حوالة انبار. ب  برگ خروج كالا. الف  

هاي زير  از كداميك از تكنيك MRP ريز ل به موقع قطعه ناتوان شود، برنامهيهنگامي كه يكي از تأمين كنندگان شركت از تحو. 8

  توان استفاده كند؟ يم

  ميخكوب كردن كامل . ب  ميخكوب كردن يك سطحي. الف  

  ذخيرة احتياطي . د    سفارشات تثبيت شده. ج  

  شود؟ از كداميك از موارد زير استفاده مي MRPبراي ارزيابي و تأييد خروجي سيستم . 9

  ريزي سرانگشتي ظرفيت برنامه. ب  ريزي احتياجات ظرفيت برنامه. الف  

  كنترل فعاليت توليد . د    ابق با سر برنامهتط. ج  
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م روش جواب بندي كارها بر روي يك ماشين، اگر هدف حداقل نمودن تعداد كارهاي مواجه با ديركرد باشد، كدا در مسائل زمان. 10

  دهد؟ بهينه را به دست مي

  الگوريتم جانسون . د  EDDروش . ج  SPTروش . ب  الگوريتم مور. الف  

  ي توليد، كداميك از منابع اطلاعاتي از پويايي بيشتري برخوردار است؟ها در يك پايگاه داده. 11

  اطلاعات مسير توليد .د  اطلاعات ليست مواد. ج  اطلاعات كامل موجودي. ب  اطلاعات اصلي قطعات. الف  

  شرط استفاده از روش دو كارتي در صدور اجناس از انبار چيست؟ . 12

  .كالا در جريان ساخت باشد. ب  .دكالا تاريخ مصرف نداشته باش. الف  

  .سال باشد 2داراي عمر مفيد بيش از . د  .بندي بزرگ باشد كالا داراي بسته. ج  

  قوي و همكاري نزديك با تأمين كنندگان ضروري است؟هاي زير ارتباط  در كداميك از سيستم. 13

   OPT. د  JIT. ج MRP. ب SCM. الف  

  جريان مواد پيچيده و زمان خروج طولاني، از خصوصيات كدام چيدمان است؟. 14

  چيدمان سلولي . د  چيدمان محصولي. ج  چيدمان فرآيندي. ب  مبنا - چيدمان جريان . الف  

  گيرد؟ با كدام هدف صورت مي SMED، استفاده از JITدر يك سيستم . 15

  كاهش معيوبي . د  كاهش زمان فرآيند. ج  كاهش زمان آماده سازي. ب  كاهش زمان حمل و نقل. الف  

  : جهت استفاده از كانبان، بايد. 16

    .سيستم توليد كارگاهي باشد. ب    .چيدمان فرآيندي باشد. الف  

  . بندي مونتاژ نهايي، يكنواخت و پايدار باشد زمان. د    .نيروي كار تخصصي باشد. ج  

  شود؟ ي فرآيندي برابر در نظر گرفته مي ي انتقالي با دسته در كدام سيستم، معمولاً دسته. 17

   TOC. د   OPT. ج  JIT. ب MRP. الف  

  : (OPT)در فلسفه تكنولوژي توليد بهينه . 18

  .شود افزايش كارآيي به افزايش اثر بخشي منجر مي. الف  

  .هاي كاري هستيم  جويي در زمان در تمام ايستگاه همواره به دنبال صرفه. ب  

  ي فرآيندي بايد ثابت باشد، نه متغير دسته. ج  

  . جريان را بايد بالانس كنيم، نه ظرفيت را. د  
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  : ، به شرح زير است Nبه قطعه  Sنياز شركت . 19

  8  7  6  5  4  3  2  1  هفته

  20  70    10  40    10    احتياج ناخالص

       هاي ثابت ، زمان پيشبرد تحويل يك هفته و سفارش در دسته50ي اول  ريزي شده براي هفته ، دريافت برنامه4اگر موجودي كنوني 

  هايي بايد صورت گيرد؟ هاي بعدي در چه هفته د، سفارشگيرعددي صورت  50

    هاي چهارم، ششم و هفتم هفته. ب    هاي چهارم و ششم هفته. الف  

  هاي پنجم و هفتم  هفته. د    هاي اول، چهارم و ششم هفته. ج  

هاي نايو،  نجم بر اساس روشبيني تقاضاي ماه پ بوده باشد، پيش 45و  35، 25، 15اگر تقاضاي محصولي در چهار ماه نخست سال . 20

  )از راست به چپ( اي و رگرسيون ساده به ترتيب چقدر خواهد بود؟  ميانگين متحرك دو دوره

  55و  40، 45. د  45، 50، 50. ج  55، 50، 45. ب  45، 40، 40. الف  

        سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي

موجودي اين قطعه . است دعد 10ي ششم  عدد و در هفته 35ي پنجم  عدد، هفته 3ريزي  ي سوم برنامه اي در هفته احتياج ناخالص به قطعه. 1

      عدد، زمان پيشبرد سفارش يك هفته، زمان پيشبرد احتياطي يك هفته و سياست سفارش دهي بهر به بهر 15ي اول  در ابتداي هفته

(lot-for-lot)  جدول . استMRP نمره 2(شود؟ مقدار سفارش داده مي ها و به چه را رسم نموده و براساس آن مشخص كنيد در كدام هفته(  

با استفاده از . كند ترين محصولاتش بررسي مي بيني فروش يكي از پر فروش سازي جنوب، دقت دو روش مختلف را در پيش شركت ماشين. 2

  )نمره 25/1(تر بوده است؟  بيني الف و ب دقيق بگوئيد كه كداميك از دو روش پيش MSEمعيار 

بيني فروش با  پيش  فروش واقعي  سال

  روش الف

بيني فروش با  پيش

  روش ب

1382  30  28  30  

1383  26  25  28  

1384  32  32  36  

1385  29  30  30  

1386  31  30  28  
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  )نمره 1. ( در چيست؟ به طور مختصر توضيح دهيد EOQو تفكر   JITرد تضاد اصلي ميان رويك. 3

  )نمره 75/0مورد،  3. ( عوامل مؤثر بر افزايش نياز به اقتصاد تنوع به جاي اقتصاد تعداد را نام ببريد. 4

  )نمره 1. ( را در يك جمله و به زبان ساده بيان نمائيد  JITهدف فلسفه توليد . 5

  


